
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 14/12/2021

PROJETO DE LEI N.º 044/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 3º DA LEI N.º 5.340/2020, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 255/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR MATHEUS DINIZ DANTAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 256/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR NOALYSSON FERNANDES ROCHA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO N.º 2056/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR A SEGURANÇA 
ALIMENTAR NA CIDADE DE PATOS E OS EFEITOS DA CRISE SOCIAL 
SOVBRE A VIDA DO POVO PATOENSE.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos uma Audiência Pública para  discutir a Segurança 
Alimentar na cidade de Patos e os efeitos da crise social sobre a vida do povo 
patoense.

REQUERIMENTO N.º 2057/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS TÉCNICOS EM 
FARMÁCIA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Técnicos em Farmácia do município de 
Patos-PB. 
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REQUERIMENTO N.º 2058/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS, VALTIDE PAULINO DOS SANTOS, QUE APÓS 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP E SERVIDORES, ENCAMINHE PROJETO DE 
LEI REESTRUTURANDO O ATUAL PCCS COM CONCESSÃO DE AUMENTO 
SALARIAL PARA TODOS OS SERVIDORES DA CASA JUVENAL LÚCIO DE 
SOUSA.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Presidente da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Patos, Valtide Paulino dos Santos, que após 
audiência com o SINFEMP e servidores, encaminhe Projeto de Lei reestruturando 
o atual PCCS com concessão de aumento salarial para todos os servidores da Casa 
Jucvenal Lúcio de Sousa.

REQUERIMENTO N.º 2059/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS AUXILIARES 
DE SAÚDE BUCAL DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Auxiliares de Saúde Bucal do município 
de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 2060/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, 
DEPOIS DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E 
IMPLANTAÇÃO DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA 
OS FONOAUDIÓLOGOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das progressões 
horizontais e verticais para os Fonoaudiólogos do município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 2061/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, 
DEPOIS DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E 
IMPLANTAÇÃO DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA 
OS FISIOTERAPEUTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Fisioterapeutas do município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 2062/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, 
DEPOIS DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E 
IMPLANTAÇÃO DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA 
OS FARMAÊUTICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Farmacêuticos do município de Patos-PB. 
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REQUERIMENTO N.º 2063/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS TERAPÊUTAS 
OCUPACIONAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Terapeutas Ocupacionais do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2064/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS BIOQUÍMICOS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Bioquímicos do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2065/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS TÉCNICOS EM 
LABORATÓRIOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Técnicos em Laboratórios do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2066/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, 
DEPOIS DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E 
IMPLANTAÇÃO DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA 
OS RECEPCIONISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Recepcionistas do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2067/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, 
DEPOIS DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E 
IMPLANTAÇÃO DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA 
OS NUTRICIONISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Nutricionistas do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2068/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS ENFERMEIROS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Enfermeiros do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2069/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS TÉCNICOS EM 
ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Técnicos em Enfermagem do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2070/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS EDUCADORES 
FÍSICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das progressões 
horizontais e verticais para os Educadores Físicos do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2071/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS CONDUTORES 
SOCORRISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Condutores Socorristas do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2072/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS DENTISTAS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Dentistas do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2073/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL D E PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, AUMENTO SALARIAL E IMPLANTAÇÃO 
DAS PROGRESSÕES HORIZONTAIS E VERTICAIS PARA OS INSPETORES 
SANITÁRIOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, aumento salarial e implantação das 
progressões horizontais e verticais para os Inspetores Sanitários do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2074/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS FISCAIS DE URBANISMO E OBRAS DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Fiscais de Urbanismo e 
Obras do município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 2075/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS FISCAIS AMBIENTAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Fiscais Ambientais do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2076/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS OPERADORES DE MÁQUINAS DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Operadores de Máquinas 
do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2077/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS ENCANADORES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Encanadores do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2078/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO DE 
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO SALARIAL 
PARA OS JARDINEIROS E OUTROS SERVIDORES QUE TRABALHAM EM 
PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Jardineiros e demais 
servidores que trabalham em praças públicas do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2079/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS COVEIROS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Coveiros do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2080/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS PINTORES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Pintores do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2081/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS ELETRICISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Eletricistas do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2082/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS SERVENTES DE PEDREIROS DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Serventes de Pedreiros do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2083/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS PEDREIROS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Pedreiros do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2084/2021, de 13 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSO A ASSOCIAÇÃO DOS MOTOCICLISTAS 
DE PATOS (AMO-PATOS), PELA REALIZAÇÃO DE MAIS UM PATOS MOTO 
FEST EM 2021.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos Voto de Aplauso a Associação dos Motociclistas de 
Patos (AMO-PATOS) pela realização de mais um Patos Moto Fest em 2021.
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REQUERIMENTO N.º 2085/2021, de 14 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO A LIMPEZA DO CANAL DO NOÉ TRAJANO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício endereçado ao secretário 
de Serviços Públicos do Município, senhor Josimar Barbosa,  pedindo a limpeza 
necessária do Canal do Noé Trajano, há muito tempo requerida pelos moradores 
daquela localidade.

REQUERIMENTO N.º 2086/2021, de 14 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UM 
COLETOR DE LIXO NA RUA PEDRO PEIXOTO, JARDIM QUEIROZ, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos do Município, senhor Josimar Barbosa, solicitando um coletor de lixo para 
ser instalado na Rua Pedro Peixoto, Jardim Queiroz, próximo ao pontilhão.

REQUERIMENTO N.º 2087/2021, de 14 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
INSTALAÇÃO DE CORRIMÃOS NAS PASSARELHAS DO CANAL DO NOÉ 
TRAJANO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência fazer apelo ao prefeito Nabor Wanderley 
para, juntamente com o secretário de Infraestrutura, senhor Marcone Santos, 
colocarem corrimãos nas passarelas existentes no Canal existente no Noé Trajano.

REQUERIMENTO N.º 2088/2021, de 14 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PROCON DE PATOS, PARA, JUNTAMENTE 
COM O INMETRO, FAZEREM UMA AFERIÇÃO, POR AMOSTRAGEM, 
NOS HIDRÔMETROS INISTALADOS EM NOSSA CIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício à direção do PROCON 
Municipal, solicitando que, em parceria com o INMETRO, possam fazer uma 
aferição, por amostragem, nos hidrômetros instalados nas residências dos moradores 
de  nossa cidade, que estão reclamando do preço da água, que, segundo os 
denunciantes, está em desacordo como seu consumo.

REQUERIMENTO N.º 2089/2021, de 14 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Governador do Estado da 
Paraíba, João Azevedo Lins Filho, no sentido de realizar a abertura do Centro de 
Comercialização Calçadista de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2090/2021, de 14 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor Wanderley, no 
sentido de realizar a demarcação da praça com meio fio, que fica na Rua Portuguesa, 
com a divisa entre os loteamentos Altiplano Bela Vista e Tambiá, no município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2091/2021, de 14 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor Wanderley no 
sentido de realizar a identificação de todas as áreas verdes e terrenos não construídos 
pertencentes ao município de Patos e que seja enviado um mapa que mostre todos os 
locais onde há essas áreas mun icipais não construídas.

REQUERIMENTO N.º 2092/2021, de 14 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços Públicos, 
Josimar de Azevedo, no sentido de realizar o serviço de limpeza da Rua Projetada 05 
no loteamento Altiplano Bela Vista, em divisa com o loteamento Tambiá (Conjunto 
dos Portugueses), no município de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 14/12/2021

MENSAGEM DE VETO N.º 09/2021
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:  VETAR NA ÍNTEGRA O PROJETO DE LEI N.º 143/2021. 
Resultado: Mantido o Veto.

MENSAGEM DE VETO N.º 10/2021
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:  VETAR NA ÍNTEGRA O PROJETO DE LEI N.º 145/2021. 
Resultado: Mantido o Veto.

PROJETO DE LEI N.º 034/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, PARA O EXERCÍCIO DE 2022, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 035/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA REMANEJAMENTO TOTAL OU PARCIAL DE 

DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 
2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 040/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO POR TEMPO 

DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE 
TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX, DO ART. 37 
DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DA LEI ORGÂNICA 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 041/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA A LEI N.º 4.249/2013 QUE DISPÕE SOBRE 

A DIVULGAÇÃO DOS VALORES ARRECADADOS 
COM MULTAS DE TRÂNSITO E ZONA AZUL DE 
COMPETÊNCIA DO MUNICÍPIO DE PATOS OU SOB 
SUA ADMINISTRAÇÃO.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 042/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: MUDANÇA DE DESTINAÇÃO DE ÁREAS PÚBLICAS NA 

CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 043/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: REVOGA A LEI MUNICIPAL N.º 4.237 DE 2013 E 

DISPÕE SOBRE A CONSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE 
INSPEÇÃO SANITÁRIA EM ESTABELECIMENTOS 
QUE PRODUZAM PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL 
E VEGETAL NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Retirado de Pauta pelo Líder do Governo.
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EMENDA MODIFICATIVA N.º 07/2021
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: MODIFICA REDAÇÃO DO ART. 1º NO PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO 35/2021. 
Resultado: Retirada de Paulo pelo Autor.

EMENDA MODIFICATIVA N.º 08/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira Monteiro
EMENTA: MODIFICA REDAÇÃO DO ART. 2º NO PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO 35/2021. 
Resultado: Reprovada.

PROJETO DE LEI N.º 202/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 

DIVULGAÇÃO  NO SÍTIO VIRTUAL E EM MÍDIAS 
E REDES SOCIAIS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL E INFORMAÇÕES SOBRE OBRAS E 
BENFEITORIAS PÚBLICAS PARALISADAS.

Resultado: Reprovado.

PROJETO DE LEI N.º 232/2021-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA SOUTO MAIOR LOCALIZADA 

NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 246/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior 
EMENTA: OFICIALIZA EVENTOS “JESUS É BOM d+, NO 

CALENDÁRIO DE EVENTOS E NA PROGRAMAÇÃO 
CULTURAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 248/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE A SENHORA MICHELLE ÂNGELA 
NÓBREGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 249/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE AO SENHOR SIDKLEY DA COSTA 
OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 250/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE PATOS O ENCONTRO DE  FUSCAS E 
CARROS ANTIGOS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 251/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DA CONCESSIONÁRIA 

DE ENERGIA ELÉTRICA (ENERGISA), PROCEDER 
A PODA E CORTE DE GALHOS DE ÁRVORES QUE 
OBSTRUI FIOS DE BAIXA, MÉDIA E ALTA TENSÃO, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

Resultado: Retirado de Pauta pela Autoria.

PROJETO DE LEI N.º 253/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO HONORÍFICO 

AO SENHOR MARCO CÉSAR SOUZA SIQUEIRA, MAIS 
CONHECIDO POR MARCO.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 254/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SINALIZAÇÃO E PLACAS DE 

PUBLICIDADE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 244/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI O DIA MUNICIPAL EM DEFESA DAS 

PRERROGATIVAS DA ADVOCACIA PATOENSE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 01/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 
- AQUISIÇÃO DE 01 APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 02/2021
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 
- AQUISIÇÃO DE 01 APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 03/2021
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 
- AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 04/2021
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 05/2021
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 06/2021
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 07/2021
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.
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EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 08/2021
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 09/2021
Autoria: Vereadora Nadigerelane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 10/2021
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022  - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 11/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 12/2021
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 13/2021
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 14/2021
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 15/2021
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 16/2021
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 17/2021
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 18/2021
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 19/2021
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 20/2021
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 21/2021
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 22/2021
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 23/2021
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 24/2021
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 25/2021
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 26/2021
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 27/2021
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 28/2021
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.
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EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 29/2021
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 30/2021
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 31/2021
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 32/2021
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022. 
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 33/2021
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 35/2021
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 36/2021
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 37/2021
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 38/2021
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 39/2021
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 40/2021
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 41/2021
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 42/2021
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 43/2021
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 44/2021
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 45/2021
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 46/2021
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 47/2021
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 48/2021
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 49/2021
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 50/2021
Autoria: Vereador Marco César Sousa Siqueira
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 51/2021
Autoria: Vereador Marco César Sousa Siqueira
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 52/2021
Autoria: Vereador Marco César Sousa Siqueira
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 53/2021
Autoria: Vereador Marco César Sousa Siqueira
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.
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EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 54/2021
Autoria: Vereador Marco César Sousa Siqueira
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 55/2021
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 56/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 57/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 58/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 59/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 60/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 61/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 62/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 63/2021
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 64/2021
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 65/2021
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 66/2021
Autoria: Vereador JoséGonçalves da Silva Filho
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 67/2021
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 68/2021
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 69/2021
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 70/2021
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 71/2021
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 72/2021
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 73/2021
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 74/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 75/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 76/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 77/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.
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EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 78/2021
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 79/2021
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 80/2021
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 81/2021
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 82/2021
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 83/2021
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 84/2021
Autoria: Vereador João Carlos Patiran Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 85/2021
Autoria: Vereador João Carlos Patiran Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 86/2021
Autoria: Vereador João Carlos Patiran Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 87/2021
Autoria: Vereador João Carlos Patiran Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 88/2021
Autoria: Vereador João Carlos Patiran Júnior
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 89/2021
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 90/2021
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 91/2021
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 92/2021
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 93/2021
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 16/12/2021
Art. 110 do Regimento Interno

 
PROJETO DE LEI N.º 043/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: REVOGA A LEI MUNICIPAL N.º 4.237 DE 2013 E DISPÕE SOBRE 

A CONSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO SANITÁRIA 
EM ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM PRODUTOS DE 
ORIGEM ANIMAL E VEGETAL NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 044/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 3º DA LEI N.º 5.340/2020, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 251/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DA CONCESSIONÁRIA 

DE ENERGIA ELÉTRICA (ENERGISA), PROCEDER 
A PODA E CORTE DE GALHOS DE ÁRVORES QUE 
OBSTRUI FIOS DE BAIXA, MÉDIA E ALTA TENSÃO, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

PROCESSO ELETRÔNICO TC-04351/14
Autor: Tribunal de Contas do Estado da Paraíba 
EMENTA: PROCESSO ELETRÔNICO TC-04351/14 REFERENTE A 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DESSE MUNICÍPIO - EXERCÍCIO 
2013.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 11/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 74/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 75/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
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EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 76/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 77/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 16/12/2021
Art. 110 do Regimento Interno

 
ROJETO DE LEI N.º 034/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, PARA O EXERCÍCIO DE 2022, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 035/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA REMANEJAMENTO TOTAL OU PARCIAL DE 

DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 
2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 040/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO POR TEMPO 

DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE 
TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX, DO ART. 37 
DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DA LEI ORGÂNICA 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 041/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA A LEI N.º 4.249/2013 QUE DISPÕE SOBRE 

A DIVULGAÇÃO DOS VALORES ARRECADADOS 
COM MULTAS DE TRÂNSITO E ZONA AZUL DE 
COMPETÊNCIA DO MUNICÍPIO DE PATOS OU SOB 
SUA ADMINISTRAÇÃO.

PROJETO DE LEI N.º 042/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: MUDANÇA DE DESTINAÇÃO DE ÁREAS PÚBLICAS NA 

CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 232/2021-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA SOUTO MAIOR LOCALIZADA 

NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 246/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior 
EMENTA: OFICIALIZA EVENTOS “JESUS É BOM d+, NO 

CALENDÁRIO DE EVENTOS E NA PROGRAMAÇÃO 
CULTURAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 248/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE A SENHORA MICHELLE ÂNGELA 
NÓBREGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 249/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE AO SENHOR SIDKLEY DA COSTA 
OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 250/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE PATOS O ENCONTRO DE  FUSCAS E 
CARROS ANTIGOS.

PROJETO DE LEI N.º 253/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO HONORÍFICO 

AO SENHOR MARCO CÉSAR SOUZA SIQUEIRA, MAIS 
CONHECIDO POR MARCO.

PROJETO DE LEI N.º 254/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SINALIZAÇÃO E PLACAS DE 

PUBLICIDADE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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